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Odprli so nove prodajne prostore pi:
Gospodarskem razstavišču ter položili
temeljni kamen za drugo fazo izgradnje
poslovnega centra

Slovenljales je 26. decembra
odprl že dokončani del nov&ga
poslovno-prodajnega centra
ob Gospodarskem razslavišču
V kletmh prostorih prve etape
gradnje so namreč odprlf 10
tisoč kvadratnlh metrov pro-
dajnih prostorov, nad njimi pa
gradijo poslovne prostore, ki
bodo predvldoma dokončani v
tem letu Ko bo gradnja prve
etape končana, bo imel Slove-
nljaios ifitisot kvadratnih me-
trov novih prodajnih fn poslov-
nih prostorov, ki bodo vetjali
200 milijonov dtnarjev.

Obenem ko so odprli trgovi-
no, je Vinko Hafner. sekretar

komiteja meslne konference
zveze komunistov položil te-
meljni kamen za poslopje dru-
ge etape gradnje, v katerem
<bodo poslovni prostori in skta-
dišča. V novi zgradbi bo 42 ti-
soč kvadratnih metrov prosto-
ra, vanjo pa bo vloženih več kot
570 milijonov dinarjev. Ob tej
priložnosti je Vinko Hafner
poudaril, da ne potrebujemo
poslovnih centrov, ki bi veČali
admtnistracljo, ki bi sespremi-
njali v centra odtu/ene moči, v
monopol upravljalskih sestav
nad združenim delom in mono-
pol intelektualnega dela nad fr-
zičnim, ampak potrebujemo ta-

ke centre, ki bodo deiovalt v
interesu proizvodnih in drugih
delavcev. Graditev takih po-
slovnih in prodajnih centrov pa
je smiselna le, Če se pri tem
trgovina na temelju dohodkov-
nih odnosov samoupravno po-
vezuje s proizvajalci ter z njimi
združuje sredstva in delo. En
prav tak bo novi center. Ne sa-
mo Sfovenijalesov, ampak tudi
štiridesetih proizvajalcev, ki so
združiii del sredstev za grad-
njo.
Slovenijates se je odločil za
gradnjo novega poslovno pro-
dajnega centrazato, ker v Ljub-
Ijani nima lastnih prodajnih in
skladiščnrh prostorov. poslov-
ne prostore pa ima raztresene
na 32 koncih mesta. Ko bo cen-
ter dograjen, bo olajšana orga-
nizacija dela, znižali se bodo
stroški poslovanja, zadovofjni
pa bodo tudi poslovni partnerjr,
saj bodo vse dobili na enem
mestu. Slovenijales bo okrepil
tudi sodelovanje s proizvodni-
mi delovnimi organizacijami. V
ta namen so že ob položitvi
temeljnega kamna in ogledu
novih trgovskih prostorov pod-
pisali samoupravni sporazum s
150 organizacijami združene-
ga dela lesne industriie.
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